



Zatwierdził:

Dyrektor

Oddziału ZUS w Toruniu

Nazwa zamówienia: Zakup samochodu osobowego 4+1 - Oddział ZUS w Toruniu

Znak postępowania: 560000/273/19/2020/ZAP

Odpowiedzi na pytania

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Toruniu (dalej „Zamawiający”) informuje, że w postępowaniu prowadzonym trybie Zapytania publicznego „Zakup samochodu osobowego 4+1 - Oddział ZUS w Toruniu” (dalej „Zapytanie”) wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający dopuszcza konsole centralną bez podłokietnika pomiędzy fotelem kierowcy i pasażera?”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie dopuszcza dostawy samochodu bez podłokietnika pomiędzy fotelem kierowcy i pasażera.

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza część bagażową bez rolety lub półki?”

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie dopuszcza dostawy samochodu bez rolety lub półki w części bagażowej.

Pytanie nr 3:

„Czy Zamawiający dopuszcza zestaw naprawczy zamiast koła zapasowego?”

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający wymaga by samochód był wyposażony w pełnowymiarowe lub dojazdowe koło zapasowe wraz z narzędziami niezbędnymi do wymiany koła. Nie ma przeszkód by dodatkowo na wyposażeniu samochodu znajdował się również zestaw naprawczy.